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Załącznik nr 1 do umowy

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca będzie odpowiedzialny za: opracowanie narzędzi badawczych niezbędnych do analizy sytuacji podmiotów ekonomii społecznej oraz współpracy międzysektorowej w zakresie rozwiazywania problemów społecznych w województwie lubuskim.

Zamówienie  będzie realizowane w ramach projektu systemowego pt. „Podnoszenie kwalifikacji kadr pomocy i integracji społecznej w województwie lubuskim”, Priorytet VII, Działanie 7.1, Poddziałanie 7.1.3 współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

1. Informacje podstawowe

Jednym z podstawowych problemów podmiotów ekonomii społecznej (PES), w ramach których aktywizowane są osoby zagrożone wykluczeniem społecznym, to ekonomiczne aspekty ich działalności. Trudności te związane są z wyborem obszaru prowadzenia działalności gospodarczej dostępnego 
do realizacji dla osób z określonymi deficytami natury zdrowotnej i społecznej. Problemem jest też brak kompetencji związanych ze strategicznym zarządzaniem podmiotem gospodarczym czy pracą zespołową. Taka sytuacja skutkuje często podejmowaniem działalności gospodarczej w obszarach postrzeganych stereotypowo  jako właściwe dla PES-ów (m.in. usługi sprzątające, usługi budowlane, usługi opiekuńcze itd.) i pozornie „najłatwiejsze”. Brak pełnej świadomości o warunkach prowadzenia działalności gospodarczej w danej branży i jej charakterystyki skutkuje często trudnościami w utrzymaniu się podmiotów społecznych na rynku. Niedobór wiedzy w tym zakresie dotyczy także jednostek samorządu terytorialnego, co utrudnia im podejmowanie strategicznych decyzji w zakresie wspierania rozwoju sektora ekonomii społecznej.
Aby zapewnić wypracowywanym rozwiązaniom największą trafność konieczne jest uzyskanie kompleksowej wiedzy na temat obszaru ekonomii społecznej w województwie lubuskim.

W tym celu w ramach realizowanego projektu systemowego zaplanowano przeprowadzenie diagnozy obszaru ekonomii społecznej w województwie lubuskim, która posłuży do opracowania Wieloletniego Regionalnego Planu Działań na Rzecz Promocji i upowszechnienia Ekonomii Społecznej w województwie lubuskim.
Diagnoza sytuacji ekonomii społecznej w regionie powinna obejmować wiedzę o stanie podmiotów, 
do których należą organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art.3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o pożytku publicznym i wolontariacie (spółki non-profit, spółdzielnie socjalne, podmioty kościelne), zakłady aktywności zawodowej, spółdzielnie inwalidów i niewidomych, spółdzielnie pracy oraz podmioty o charakterze integracyjnym tj. centra integracji społecznej, kluby integracji społecznej, warsztaty terapii zajęciowej.

W szczególności diagnoza skupić się powinna na tych podmiotach, które prowadzą działalność gospodarczą oraz odpłatną i nieodpłatną działalność pożytku publicznego, w tym zatrudniają pracowników. Ponadto uwaga powinna być zwrócona na bariery, problemy funkcjonowania instytucji sektora ekonomii społecznej. Badanie ma wskazać potrzeby i kierunki rozwoju otoczenia ekonomii społecznej w regionie. Wyniki przeprowadzonej analizy posłużą opracowaniu Wieloletniego Regionalnego Planu Działań na Rzecz Promocji i Upowszechniania Ekonomii Społecznej i jej otoczenia w regionie.

Przeprowadzona diagnoza sytuacji ekonomii społecznej ma zrealizować następujące cele:

· uzyskać informacje na temat podmiotów ekonomii społecznej w województwie lubuskim (charakterystyka) z uwzględnieniem liczby podmiotów w województwie obszaru prowadzonej działalności, liczby osób zatrudnionych (bez względu na rodzaj i wymiar czasu pracy);
· ocenić stan funkcjonowania instytucji ekonomii społecznej i jej otoczenia w regionie obejmując infrastrukturę wsparcia, działania podmiotów publicznych na rzecz ekonomii społecznej (jednostki samorządu terytorialnego, przedsiębiorcy, ośrodki wsparcia ekonomii społecznej);

· określić poziom współpracy podmiotów ekonomii społecznej z innymi podmiotami (biznesu, pozarządowymi, publicznymi): zasady współpracy, potencjalne partnerstwa i identyfikować  problemy i kluczowe bariery, które utrudniają bądź uniemożliwiają rozwój instytucji sektora ekonomii społecznej w województwie lubuskim;

· zidentyfikować potrzeby w zakresie usług społecznych i kierunków rozwoju podmiotów ekonomii społecznej w zakresie reintegracji zawodowej i społecznej w kontekście aktualnej sytuacji społeczno-gospodarczej ;

· dostarczyć wyczerpujących i wiarygodnych informacji w celu przygotowania podstawy do utworzenia Wieloletniego Regionalnego Planu Działań na Rzecz Promocji i Upowszechnienia Ekonomii Społecznej oraz rozwoju instytucji sektora ekonomii społecznej i jego otoczenia w regionie;
·  dostarczyć pełniejszą wiedzę o sektorze ekonomii społecznej wśród wszystkich grup interesariuszy 
oraz upowszechnić  wiedzę na temat specyfiki i efektów działalności podmiotów ekonomii społecznej.
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie narzędzi badawczych niezbędnych do analizy sytuacji podmiotów ekonomii społecznej oraz współpracy międzysektorowej 
w zakresie rozwiązywania problemów społecznych w województwie lubuskim, których zastosowanie umożliwi realizację powyższych celów. 
2. Zadania Wykonawcy:
2.1 Opracowanie raportu metodologicznego, który uwzględni:
a) Zastosowanie triangulacji metod ilościowych i jakościowych (sondaż, analiza danych zastanych, analiza stron internetowych, wywiady indywidualne).

b) Analizę danych zastanych i stron internetowych -  wykorzystanie do wstępnej identyfikacji podmiotów ekonomii społecznej.
Poszukiwane informacje:

1. liczba podmiotów ekonomii społecznej 
2. lokalizacja podmiotów ekonomii społecznej 
3. rodzaje podmiotów ekonomii społecznej 
4. bazy informacji na temat podmiotów ekonomii społecznej (liczba, kompletność)

5. liczba i zawartość stron internetowych na temat podmiotów ekonomii społecznej
c) Opracowanie kwestionariuszy w wersji papierowej do badań metodą wywiadu internetowego (CAWI) oraz  wywiadu telefonicznego wspomaganego komputerowo (CATI).

Poszukiwane informacje:

A. Kwestionariusz dla podmiotów ekonomii społecznej i jednostek sektora obywatelskiego

1) status prawny i charakter działalności

2) opinia na temat potrzeby rozwoju ekonomii społecznej w województwie lubuskim

3) zamierzenia i plany związane z  ekonomią społeczną
4) okres i zakres działalności w dziedzinie ekonomii społecznej

5) liczba osób objętych pomocą (obecnie i w przeszłości)

6) źródła uzyskanego wsparcia

7) trudności w uzyskaniu wsparcia

8) oczekiwania wobec partnerów instytucjonalnych

B.  Kwestionariusz dla jednostek sektora publicznego i sektora biznesu

1) status prawny i charakter działalności

2) opinia na temat potrzeby rozwoju ekonomii społecznej w województwie lubuskim 

3) podjęte działania na rzecz ekonomii społecznej

4) zamierzenia i plany związane z ekonomią społeczną

5) oczekiwania wobec partnerów instytucjonalnych

d) Opracowanie scenariuszy wywiadów indywidulanych z liderami i potencjalnymi liderami lubuskiej ekonomii społecznej
Poszukiwane informacje:

1) charakter dotychczasowej aktywności

2) osiągnięcia 

3) ocena dotychczasowej współpracy z innymi podmiotami 

4) plany rozwoju działalności

5) oczekiwania wobec jednostek sektora publicznego i sektora biznesu

6) czynniki i bariery rozwoju działalności 

7) sugestie dotyczące rozwoju ekonomii społecznej w województwie lubuskim

2.2 Opracowanie  i przekazanie Zamawiającemu komponentu z utworzonymi ankietami do przeprowadzania ich metodą wywiadu internetowego (CAWI) 
oraz  wywiadu telefonicznego wspomaganego komputerowo (CATI).
Techniczne opracowanie narzędzi nastąpi po wcześniejszym zaakceptowaniu raportu metodologicznego opisanego w pkt 2.1 Opracowanie raportu metodologicznego.
Stworzony komponent będzie służył do tworzenia nowych badań, ankiet (kwestionariuszy) 
oraz generowania zestawień na podstawie zebranych wyników.

Poniżej uproszczona specyfikacja:

Użytkownicy komponentu:

· Administrator tworzy ankiety poprzez panel administracyjny.

· Operator(ankieter) może wypełnić wiele razy tą samą ankietę (rozwiązanie dla ankiet CATI).

· Ankietowany może tylko raz wypełnić jedną ankietę, logowanie do panelu poprzez email i tymczasowe hasło wygenerowane przez system.

 

Tworzenie i wypełnianie ankiety:

· Wypełnianie ankiety odbywa się poprzez stronę internetową.

· Tworzenie ankiet w systemie CMS,

· Możliwość tworzenia wielu ankiet

· Do ankiety dodać można nieograniczoną ilość pytań

· Do ankiety można dodawać 2 typy pytań: otwarte, zamknięte (jednokrotnego wyboru 
i wielokrotnego wyboru)

· Pytania zależne od siebie. możliwość uzależnienia wyświetlania się pytania od odpowiedzi na inne pytanie (tylko jednego pytania). Zależność ta występować będzie jeśli w pytaniu poprzedzającym będzie można udzielić odpowiedzi tylko tak lub nie.

· Wszystkie pytania w jednym widoku.

· Możliwość czasowego zapisania ankiety i możliwość powrotu do niej.

· Kliknięcie przycisku zapis(zatwierdź) zapisuje wyniki w bazie i nie ma już możliwości zmiany odpowiedzi przez ankietowanego.

· Wysyłanie zaproszeń odbywać się będzie poprzez formularz kontaktowy. Wklejamy listę maili np. po przecinku wtedy automatycznie wysyłane są wiadomości z wygenerowanym kluczem a do bazy wpisywany jest użytkownik wraz z kluczem

Eksport, import danych

· Eksport danych, możliwość wyeksportowania wszystkich wyników danej ankiety do pliku CSV (czyli możliwość zaimportowania danych do excela). 

· Możliwość zliczania wszystkich odpowiedzi do pytań zamkniętych, odpowiedzi na pytania otwarte byłyby wyświetlane jedna pod drugą. Eksportować dane może tylko administrator

· Możliwość wyeksportowania danych do pliku  i usunięcia tabeli z ankietą z bazy danych.

3. Termin realizacji przedmiotu Zamówienia:
Wykonawca przekaże Zamawiającemu w terminie do 20 dni od daty podpisania umowy:
1) raport metodologiczny w formie papierowej (1 zbindowany egzemplarz w miękkiej okładce) 
oraz w wersji elektronicznej (1 egzemplarz - nagranie na nośniku CD/DVD).
2) komponent z utworzonymi ankietami do przeprowadzania ich metodą wywiadu internetowego (CAWI) oraz  wywiadu telefonicznego wspomaganego komputerowo (CATI) ).Komponent ten będzie programowany przez Wykonawcę w 5 komputerach i zainstalowany na serwerze Zamawiającego, skąd pobierany będzie przez jednostki pracujące w sieci.
Zamawiający wspólnie z Wykonawcą przeprowadzi próbne badanie metodą wywiadu internetowego (CAWI) oraz  wywiadu telefonicznego wspomaganego komputerowo (CATI) w celu sprawdzenia opracowanego narzędzia, w dniu przekazania komponentu z utworzonymi ankietami.
4. Dodatkowe informacje

Zamawiający przyjmie przedmiot zamówienia lub zgłosi uwagi lub zastrzeżenia do jego treści lub formy, w terminie 1 tygodnia od dnia otrzymania narzędzi badawczych. Wykonawca dostarczy Zamawiającemu poprawioną wersję  w terminie nieprzekraczającym 1 tygodnia od dnia otrzymania uwag lub zastrzeżeń Zamawiającego. 

UWAGA: Poprawiona wersja przedmiotu zamówienia powinna być wolna od wad i uwzględniać wszystkie uwagi i sugestie Zamawiającego tak, by było możliwe podpisanie protokołu odbioru przedmiotu zamówienia. 
WYMAGANIA DOTYCZĄCE WSPÓŁPRACY ZAMAWIAJĄCEGO Z WYKONAWCĄ
Kontakty Zamawiającego z Wykonawcą będą odbywać się przy użyciu poczty elektronicznej, 
fax-u, telefonicznie oraz osobiście w siedzibie Zamawiającego.
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