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Załącznik nr 2 do Regulaminu uczestnictwa w projekcie
DEKLARACJA UCZESTNICTWA W PROJEKCIE
1.Deklaruję wolę uczestnictwa w projekcie pt. „EFEKT SYNERGII – koordynacja lubuskiej ekonomii społecznej”, współfinansowanym ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w  ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Lubuskie 2020, Oś Priorytetowa 7 Równowaga społeczna, Działanie 7.6 Wsparcie dla OWES i ROPS we wzmocnieniu sektora ekonomii społecznej, Poddziałanie 7.6.2 Koordynacja ekonomii społecznej - ROPS, realizowanym przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Zielonej Górze, Wydział Koordynacji Ekonomii Społecznej.

2. Ponadto oświadczam, że:
a) zapoznałem(am) się z treścią Regulaminu uczestnictwa w projekcie i akceptuję jego warunki; 
b)  spełniam warunki kwalifikowalności uprawniające do udziału w projekcie, zawarte w § 2  Regulaminu uczestnictwa w projekcie oraz wynikające z innych przepisów prawa;

c) wyrażam zgodę, aby Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Zielonej Górze, Wydział Koordynacji Ekonomii Społecznej wprowadził moje dane do swojej bazy danych, celem wykorzystania ich wyłącznie do monitoringu i ewaluacji projektu;

d) wyrażam zgodę na udział w ewaluacyjnym badaniu ankietowym ex-ante, mid-term oraz ex-post 
6 miesięcy od zakończenia udziału  w projekcie;

e) wyrażam zgodę na publikację mojego wizerunku i wykorzystanie wypowiedzi w materiałach promocyjnych w ramach projektu;

f) uprzedzony(a) o odpowiedzialności karnej z art. 233 kodeksu karnego za składanie fałszywych zeznań i umyślne podanie nieprawdziwych informacji, niniejszym oświadczam, że podane przeze mnie dane, na potrzeby realizacji projektu, są zgodne z prawdą.
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Projekt pt. „Efekt synergii – koordynacja lubuskiej ekonomii społecznej” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Lubuskie 2020


