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Szanowni Państwo!
Choć o wirusie HIV mówi się publicznie mniej, to nie znaczy, że przestał on istnieć. W Polsce z każdym rokiem wzrasta liczba wykrytych zakażeń. Światowa Organizacja Zdrowia, w swojej rezolucji z 1988 roku, zaniepokojona rozprzestrzenianiem się choroby na skalę pandemii ustanowiła 1 grudnia Światowym Dniem Walki z AIDS. 
Zapraszam Państwa do udziału w Konferencji pn. „Człowiek żyjący z HIV w społeczeństwie” organizowanej w ramach lubuskich obchodów Światowego Dnia Walki z AIDS. 
Konferencja, w której prelegentami będą specjaliści w zakresie leczenia i terapii osób chorych, będzie okazją m. in. do pogłębienia wiedzy nt. medyczno-społecznego wsparcia osób zakażonych.
W programie przewidziano także dyskusję o ryzyku zachorowania w związku z obcowaniem z chorym.
W województwie lubuskim – regionie przygranicznym – jesteśmy szczególnie zobowiązani do prowadzenia systematycznej edukacji na temat groźnych chorób zakaźnych przenoszonych drogą płciową, w tym HIV.
Liczę na Państwa obecność!
Z poważaniem,

[bookmark: _GoBack]      Elżbieta Anna Polak 




Marszałek Województwa Lubuskiego
Elżbieta Anna Polak

zaprasza na
Konferencję organizowaną w ramach lubuskich obchodów 
Światowego Dnia Walki z AIDS

która odbędzie się 
04 grudnia 2018 r. w godz. 11:00-13:00

Urząd Marszałkowski Województwa Lubuskiego 
Zielona Góra, ul. Podgórna 7, 
Sala Prasowa (I piętro).



Prosimy o potwierdzenie przyjęcia udziału w spotkaniu wraz z liczbą uczestników: e-mailem: sekretariat.dz@lubuskie.pl lub tel. 68 45 65 503 do 30 listopada 2018 r. 
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